
 
 
 

Die Stadt Löffingen sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 

eine sozialpädagogische Fachkraft (w/m/d) 
für die Schulsozialarbeit an der Grundschule Löffingen 

in Teilzeit (50 %) 

 
 

Zu Ihren Aufgaben gehören: 

 Beratung von Schüler/innen, Lehrer/innen und Eltern 

 Präventive Einzelfall- und Gruppenangebote 

 Einzelhilfe und Beratung in individuellen Problemsituationen 

 Enge Zusammenarbeit mit Schulleitung und Kollegium 

 Unterstützung der Schule bei der Umsetzung der pädagogischen Leitgedanken 

 Erstellung eines pädagogischen Konzepts für die neu zu besetzende Stelle  

 
Wir erwarten: 
Einen Abschluss zum Dipl. Sozialpädagogen oder Dipl. Sozialarbeiter bzw. Bachelor of Arts Soziale 
Arbeit oder eine gleichwertige Fachausbildung. 
 
Wir suchen eine sozialpädagogische Fachkraft (m/w/d) mit Engagement, Durchsetzungsvermögen, 
Organisationsgeschick, Flexibilität und Freude an der Arbeit mit Gruppen. Gute Kenntnisse in 
Gesprächsführung, sowie der sichere Umgang mit den rechtlichen Grundlagen des SGBVIII sind von 
Vorteil. Die Fähigkeit zur selbstständigen und verlässlichen Arbeitsweise setzen wir voraus. 
 
Die Stelle eignet sich sowohl für Absolventen der Hochschulen als auch für Bewerber mit 
Berufserfahrung. 
 
Wir bieten Ihnen: 
Eine leistungsgerechte Bezahlung nach Entgeltgruppe S 11b TVöD mit allen Leistungen des 
öffentlichen Dienstes. Außerdem haben Sie bei uns ein hohes Maß an Gestaltungsmöglichkeit und 
können eigene Ideen einbringen. Fachlichen Austausch in einem Team von Sozialpädagogen der Stadt, 
einen fachlichen Ansprechpartner sowie Supervision unterstützen Sie in Ihrer Arbeit. 
 
Die fachliche Anbindung und Beratung in Kooperation mit dem Landratsamt Breisgau-
Hochschwarzwald ist gewährleistet. Es besteht die Möglichkeit zur gemeinsamen Projektgestaltung 
mit der Schulsozialarbeit am Schulverbund Löffingen und der offenen Kinder- und Jugendarbeit der 
Stadt Löffingen. 
 
Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis spätestens 30.05.2023 an die Stadtverwaltung Löffingen, 
Rathausplatz 1, 79843 Löffingen oder per E-Mail an oster@loeffingen.de. 
 
Nähere Auskünfte erteilen Ihnen gerne Frau Stefanie Gutenkunst, Pädagogische Leitung der Kinder- 

und Jugendarbeit der Stadt Löffingen (  07654/802-28) oder  Frau  Oster  von  der  

Personalabteilung  ( 07654/802-31). 

 

Wir freuen uns auf Sie! 

mailto:oster@loeffingen.de

